

## PRIJAVA PLANA TRAJNOG STRUČNOG USAVRŠAVANJA ZA MEDICINSKE SESTRE

<b>NAZIV USTANOVE:</b>	Ustanova za zdravstvenu njegu i fizikalnu terapiju Zlatne ruke – Vesna Plavšić				
<b>ADRESA:</b>	Fojbon 5, Pula				
<b>TELEFON:</b>	052/505-884	<b>FAX:</b>	052/507-294	<b>E-MAIL:</b>	info@zlatneruke.hr

<b>DATUM</b>	<b>NAZIV TEME (VRSTA)</b>	<b>SAŽETAK</b>	<b>PREDAVAČ (VODITELJ)</b>	<b>MJESTO ODRŽAVANJA</b>
Ožujak 2025.	Zdravstvena njega bolesnika sa perkutanom endoskopskom gastrostomom	Cilj predavanja je edukacija o načinima hranjenja, održavanju urednosti PEG-a te edukaciji obitelji i pacijenta o životu sa PEG-om u kući pacijenta.	Matea Blažević, bacc.med.techn. Jelena Grabner, med. sr.	Fojbon 5, Pula
Svibanj 2025.	Zdravstvena njega bolesnika sa multiplom sklerozom	MS je česta dijagnoza na koju nailazimo u zdravstvenoj njezi u kući. Cilj predavanja je pojasniti proces zdravstvene njege, razvoj bolesti te na koji način medicinski djelatnici mogu pomoći pacijentu i obitelji kako bi se što lakše prilagodili i prihvatili izazove koji nastaju kroz razvoj bolesti.	Vesna Plavšić, VMS Dragana Đukić, MS	Fojbon 5, Pula
Lipanj 2025.	Zdravstvena njega pacijenta sa traheostomom	Cilj predavanja je prikazati proces zdravstvene njege kod pacijenata sa traheostomom u kući. Često je potrebna aspiracija, inhalacija ili oksigenoterapija, te je cilj predavanja edukacija o istome.	Matea Blažević, bacc.med.techn. Marijana Mandić, MS	Fojbon 5, Pula
Listopad 2025.	Zdravstvena njega bolesnika oboljelog od ICV-a	ICV ili moždani udar vrlo je čest kod pacijenata starije životne dobi te je cilj predavanja prikaz procesa zdravstvene njege u kući kod pacijenata sa različitim	Vesna Plavšić, VMS Marina Kondić, MS	Fojbon 5, Pula

		stupnjevima poteškoća uzrokovanih moždanim udarom (smanjena pokretljivost, nepokretnost, demencija...)		
Studen 2025.	Vrste rana i njihovo zbrinjavanje u kući pacijenta	Previjanje rana u kući pacijenta svakodnevno se odvija u zdravstvenoj njezi u kući. Isto tako, kontinuirano se unaprijeđuju načini previjanja rana sa oblogama te je cilj predavanja prikazati novitete u previjanju različitih vrsta rana.	Matea Blažević, bacc.med.techn. Jasna Barišić, med.sr.	Fojbon 5, Pula

**GLAVNA SESTRA ZDRAVSTVENE USTANOVE**

Ime i prezime i potpis

**RAVNATELJ ZDRAVSTVENE USTANOVE**

Ime i prezime i potpis

M. P.